

Milí všetci ☺!

Práve sa chystáte do čítania môjho ďalšieho výberu vtipov, ktorý vďaka mojim zberateľským ušiam, ale hlavne vďaka všetkým mojim prispievateľom prerástol už do tretej knižnej podoby.

Nebolo síce v pláne, že kniha uzrie svetlo sveta iba so skoro 7-ročnou odmlkou od môjho posledného výberu, no tradične som sa nechal zlomiť, aby som neotáľal a aby som v mojom notebooku opäť riadne poupratoval a vyfiltroval všetky príspevky, ktoré sa mi za toto obdobie dostali do zorného poľa a podľa zásluh boli odložené v mojej pomyselnej chichotavej špajze.

Takže, nech sa páči začítať sa do mojej tretej výberovky na želanie.

Vtipy sú rozdelené na dvadsaťsedem kategórii, kde si, verím, každý nájde svoju obľúbenú tému.

Avšak nečakajte úplne nové vtipy. Opäť sa bude jednať o môj subjektívny výber topiek, ktoré si zaslúžia, aby vás v tejto knihe sprevádzali na cestách, či v kresle vášho domova, pričom zabudnete na všedné starosti v tomto uponáhľanom svete.

P.S.: Vulgarizmy, samozrejme, opäť nemôžu chýbať, nakoľko bez tohto „korenia“ by to tradične nebolo ono, takže žiadne „sorry“ nebude! ☺

... s tým sa totiž stotožňuje aj taliansky filozof Kurváčo Jebáči a jeho fínsky kolega Styk Poohlavson.

K súhlasu sa pridávajú aj Švéd profesor Erik Opilsen a Holanďan doktor Theo Sudhoven.

Nezabúdajme však aj na vedcov z Balkánu, ako napr. Máho Jakotyč zo Slovinska alebo Rumun Nicolae Osraldescu.

Ešte by som možno pridal aj indickú odborníčku Samasa Tamsa Dasakutre.

Prajem vám príjemný chichotavý zážitok !!!



V piatok odchádzam do prírody, na svieži vzduch
a v nedeľu sa vraciam z tej pojebanej záhrady...

Vo vlaku sedí babka a naproti dvaja holohlaví mladíci.
Babka si raz za čas dáva fľašku k ústam. Mladíci sledujú situáciu
a jeden šepká druhému:

„Ty vole, tá na staré kolená riadne nasáva, čo? To bude asi škótska,
zvyšovali dôchodky.“

Druhý mu odpovie:

„Až vojdeme do tunela, niekde tu má byť, tak jej fľašku vytrhneme a
ochutnáme, cha cha cha!“

A keď vlak zmizol v tuneli, fľašku jej vytrhli z ruky a vychľastali. Keď
vyšli

z tunela, obaja majú neopísateľný výraz v tvári.

„Blééé,“ odpľul si jeden, „Čo to je???!!!“

Spýtajú sa teda babky:

„Babka, to nebola škótska?!“

„Ale nie, chlapi zlatí, tam si iba občas odpľujem, pretože mám
tuberkulózu, viete moji?“



Malý chlapec sa pristaví pri vodičovi autobusu a takto mu začne liezť na nervy:

„Ujo a nie ste vy náhodou Číňan?!“

Vodič autobusu odpovedá:

„Chlapče, prosím ťa, choď si sadnúť, náhodou silnejšie zabrzdím a niečo sa ti stane!“

Ale chlapec sa nedá:

„Ujo a nie ste vy náhodou Číňan?!“

„Chlapče, ale vypadni odtiaľto rýchlo preč!“

„Ujo a nie ste vy náhodou Číňan?!“

Vodič to už nevydrží a odpovedá:

„No tak som a čo?“

„A prečo nemáte šikmé oči?!“

Matka hovorí dcére:

„Marika, choď podojť kozu!“

„Ale mama, ja som ešte v živote nedržala dva struky naraz.“



PREDÁM ŠIALENÚ KRAVU. NIE JE VHODNÁ
NA DOJENIE, ALE APOŇ JE S ŇOU SRANDA.

Dežkovské

Dežko sedí v škole na hodine a rozmýšľa:

Čo robiť!? Mám prestať fajčiť? Alebo by som mal prestať chľastať!?

Či prestať kefovať tú Aranú? Či sa vykašľať na trávu...?"

Vtom k nemu pristúpi pani učiteľka a pýta sa:

„Dežo, koľko je dva krát dva?“

„Piči, ja mať vaše problémy...“

Viete, prečo sa všetci boja malého Dežka z 1.C?

Preto, lebo má otca v 8.B.

Dežo leží na ceste a policajti sa ho pýtajú, čo sa mu stalo.

„Zrazilo ma to na zem.“ – sťažuje sa Gejza.

„A zapamätali ste si značku?“

„Samozrejme, jablčné dezertné.“

Stretnú sa dvaja Dežkovia:

„Dežo, tak dávno sme sa nevideli, naposledy sme sa stretli,
keď tvoja žena bola tehotná s tretím synom!“

KEĎ NEVIETE, KTOROU NOHOU ŠTĀSTNE VYKROČÍŤ
DO NOVÉHO ROKU, CHOĎTE RADŠEJ PO ŠTYROCH!



- Prílišného hluku z chladničky sa zbavíme, ak ju vytiahneme zo zásuvky.
- Sneh z chodníka pred domom najlepšie odstránime, keď počkáme na jar.
- Rýh na poškrabaných sklách okuliarov sa zbavíme použitím navlhčeného brúsneho papiera.
- Neprijemný cesnakový zápach z úst zaženieme následnou konzumáciou olomouckých syrečkov s rumom.

Kapurková

Na záver, nech sa páči, prehľad znamení zverokruhu, ktoré vám snád pomôžu nájsť seba či iných podľa zmyslu pre humor:

Baran: Ťažko nájdete bystrejšieho protihráča v žartovaní. Čaká vás slovný pingpong, kde lietajú narážky (nie však urážky) od jedného k druhému, čím iskrivejšie, tým lepšie.

Rád tiež vymýšľa žartíky, ktorým sa len málokto vyhne.